

# 打造属于自己的“珠光宝气”

一提“珠光宝气”，好多人就会觉得老气。打造属于自己的“珠光宝气”，其实是凸现自己的气质！每个人都有自己的风格，穿出自己的气质就可以引导流行！作为南京时尚潮人的聚集地，苏宁环球在新年里准备了流行单品，绝对能让你拥有别具一格的“珠光宝气”。

## 经典基本款不手软

基本款式选购可以不手软，经典的大衣、风衣或衬衣、毛衣，配合黑灰或其他纯色，又或者格纹图案，永远不会退出时尚。其次，搭配要注意上衣的多层次性，短摆长度的上衣必须带点宽松感，鲜艳的色彩可以摆脱单调感，混搭虽然流行，但是不能过于繁复。最后，如果基本款式都已经入货，那么小装饰物就是考虑购买的重点了。

## 流行单品来点缀

复古的格调、黑色、军装风……流行永远不会局限在一种之上。但是不管哪种风格的打扮都需要使用小物件来点缀。如果你是成熟系，那么马鞍绝对是不二之选。皮背心、优雅的裙子，不管搭配什

么，都会因为马鞍让你变得更时髦。胸针是针织衫或者呢料外套的点睛之笔，体积小但是装饰效果绝佳。手机挂件或者钥匙圈也可以在腰带或者包包上面熠熠生辉，创新的造型就是吸引人的本钱。两串式的珠链或者多坠饰的项链可以烘托出绝对华丽的节日感。帽子与发型的搭配可以看出你的时尚功力。鸭舌帽、贝雷帽、宽沿帽、礼帽，甚至是雷锋帽或者棒球帽，脸型和发型如果你都吃不下的话，那么就多来苏宁环球试试吧！

## 苏宁环球新年巨献

从元旦开始计算，迎来2009年之后不到一个月的时间就是农历新年了，新年新衣的选购和搭配目前已经是大家



考虑的主要问题。即日起，苏宁环球购物中心女鞋全面每99元直减50元现金，汇聚百丽、千百度、FED、曼仙妮等优质品牌的所有流行冬鞋和靴款全面参与此次活动。同时男女装、儿童商品和床上用品每满198元即可获赠200元全场通用电子礼品券。运动休闲单柜满198减40或30元现金。2009年1月1日至3日，全场购满198元即可获赠“面包新语”5元面包券一张。中心此次的活动男女装及儿童装都是可以累计送券和无门槛优惠券的，正是全家新年添置新衣的好机会。

除了购物，苏宁环球购物中心在元旦期间更是你全家吃喝玩乐的休闲好去处。元旦期间，凭中心VIP卡或购物发票，在汤姆熊消费30元加送10枚币，消费50元加送20枚币；足生堂足疗可享9折。面包新语预订蛋糕7.5折。

快报记者 史丽君

### 品牌元旦活动链接

- ECCO 部分4-6.5折；
- LEVI'S 部分5-7折；
- 金利来 钻石推广款 全面6.5折；
- JASONWOOD 每满99元减50元现金；
- ONLY VEROMODA JACKJONES 满800直减400现金；
- 凯里特玩具 部分7折。

# 植村秀教你打造“时尚女魔头”



女性的美总是充满无限可能性。寒冷的冬季，时装的色彩可以让你显得更有活力，在疯狂给衣橱添加冬装之时，你是否考虑也给你的妆容来个换季update？现在带你赶上冬季妆容的班车，让植村秀的专业彩妆师告诉你成为“时尚女魔头”的窍门吧！

12月27日下午两点，为了让更多爱美的女性朋友了解如何正确化好彩妆，现代快报和金鹰国际购物中心联合在现代快报社VIP室举办了植村秀彩妆美丽讲堂的活动。在这期间，植村秀专业彩妆师展示了其最新的彩妆单品及最受推崇的明星产品，并且一对一地解决了到场嘉宾的化妆问题。

肌肤在得到彻底的清洁后，就需要一个均匀的底妆，化妆师在做产品演示时除了强调清洁的作用之外，还特意强调了底妆的重要性。泡沫隔离底妆液和塑颜保湿粉底液两款产品凭着柔润的质地和自然持久的效果，一下子就博得了台上模特的芳心。最神奇的是植村秀可以完全依靠粉底液和肌肤纹理的顺序完成定妆效果，而不用打高光或者阴影。化妆师的上粉顺序是：由脸颊到下巴、鼻子、鼻翼、眼部、额头。对于现场MM普遍感觉最难的腮红上方，化妆师也透露了秘籍：将腮红打在眼角线和鼻翼线的交界处。

嘉宾们听了彩妆师的讲解后，全都按捺不住，纷纷利用起主办方提供的镜子和化妆品试用起来，现场气氛越来越火热。“这款

睫毛膏太好用了，刷这么长眼镜都戴不上去了。”这边眼镜MM赞叹着，那边断眉MM又惊呼：“完全看不出眉毛是眉笔画上去的，像是一根根长出来的。”彩妆师笑着解释，植村秀的砍刀眉笔采用日式军刀的削法，独特的硬度使得画出的眉毛均匀自然，如果在手上试妆却很难画上去，因为这款防水防油的眉笔必须有油脂才能上妆。如果购买了该款眉笔，可以终身免费享用专柜的削笔服务。

匡辰晨/文 快报记者 路军/摄

### 彩妆师推荐

**泡沫隔离底妆液**  
全新升级的摩丝配方，将粉底液和海洋深层水以黄金比例均衡调配，调整肤色同时水漾保湿。

**洁颜油(均效/绿茶)**  
结合均效洁颜油系统及天然绿茶成分，可迅速舒缓受刺激物质侵损的疲倦肌肤，使肤质回复柔软光滑。

**植村秀睫毛夹**  
专为眼部设计，适合任何眼睛形状。无须用力挤压，缔造自然卷曲效果的迷人睫毛。



苏宁环球购物中心 SUNING UNIVERSAL SHOPPING CENTER

5th 特别企划 (三)

挚爱周年

NEW YEAR

环球贺新禧

跨年狂购 满99减50

女鞋单柜

女鞋当日单柜现金累计消费满99元立减50元现金,多买多减。特供商品除外。

Channer, BELLE, fed, KINGIN, ST&SAT, TATA, 康莉, E.BLAN, Walker Shop, teemix, HARSON, Kiss Cat, SENDAI

09送200

时尚男鞋、男女装、儿童商品、床上用品当日现金累计消费满198元即获赠200元电子礼品券,多买多赠。(单张收银小票需满50元可参加累计)

JOELONE, FORDOO, ROSS, SUNWEK, RICHINI, enwzis, 伊恩斯, 瑞比内衣

【焕彩新春】运动休闲 满198减40/30

运动休闲商品当日单柜现金累计消费满198元立减40或30元现金,多买多减。

MIZUNO, CONVERSE, THE NORTH FACE, PUMA, Columbia, GAZER, adidas

【暖衣融融 新禧好礼】

1月1-3日,全场商品当日购物单张小票满198元即可获赠 BreadTalk 8元面包券一张,单张小票限领两张。领取地点:七楼客服中心

【吃喝玩乐全接触】

凭VIP卡或购物发票,足生堂:9折 汤姆熊:消费30元加送10枚币,消费50元加送20枚币

Levi's: 全场5-7折 JASONWOOD: 每满99减50现金  
ECCO (12.30-1.3): 部分4-6.5折 马克华菲: 满400减200现金  
SR RICHINI Sofelin 1F大型促销: 全面2-4折(12月30-1月1日)

【ONLY VEROMODA JACK&JONES 满800减400现金】

地址:南京市湖南路18号 客服热线:57918888-8333 对公热线:57918888-8889 购物免费停车